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Задача 2
Тело массой 1 кг, брошенное с уровня земли вертикально вверх, упало обратно. Перед ударом о землю оно имело кинетическую энергию 200 Дж. С какой скоростью тело было брошено вверх? Сопротивлением воздуха пренебречь.
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21. IIpuMeHeHMEe 3aKOHOB COXPAaHEHHH HMIYJbCA H JHEPruH

Hasa pewenus amux zadaw Heo6xodumo ymembv:

v/ ananusuposamoe, KaKue npeépaujeHUs MeXaHuuwecKoiL IHepzuu
npoucxofam 6 KOHKDemHOil CUMyayuu u KaxK npu 3mom U3MeHAIOMC
9HepeusA U UMNYALC 63aumodeiicmeyowux men;

v/ 3anucvieamb mamemamuueckue cOOMHOWEHUR, 8bipaxcaoujue 3a-
KOH COXpAHEeHUA IHepzUU U 3aKOH COXPAHEHUA UMNYAbCAa, U peuiamps
NOAYUEHHYIO cucmemy YpasHeHuil.

3anaua 1. HeGosbmrasa TesexKa Maccoil m ¢ MaJIeHbBKMMH KoOJieCaMM CKa-
THIBAETCSA C TFOPKM BBICOTOM 2 M Ha rOpPH30OHTAJBHOM Y4YAaCTKe CTAJIKUBaeTCs
C HEMOABMIKHOM TesexkKoil maccoit M. ITociie CTONIKHOBEHUS TeJIEXKKU ABUKYT-
cA BMecTe CO CKOpPOCTbIO v. OIpeAenuTe 3HAYEeHHe BeJHYMHBI, 0003HAYEHHOM *.
ConporuBjieHHe He y4YWUThbIBailiTe, yckopeHuMe CBOOOAHOIrO NaJeHUA HNPUMUTE
paBHBIM 10 M/c?.

Bapmanr | 1 | 2 | 3 | 4 | 5 | 6 | 7 | 8| 9 |10 11]12

m, Kr 2,0 2,5} 1,5 * 2,5 |15 2,0 * 1,561 2,0 | 2,5 *
h, m 1,0 | 1,5 %* 2,515 1| 2,0 * 1,5 | 2,0 | 2,5 * 2,0
M, xr 3,0 * 3,5 | 4,0 | 3,5 * 4,0 | 3,0 | 4,0 * 3,0 | 3,5

v, M/c * 2,3 | 1,6 | 3,0 * 1,9 | 2,1 | 2,7 * 2,4 | 2,56 | 2,6





